



Расскажите ребёнку о музыке...

Давным-давно не было на земле радости, и люди не умели улыбаться и смеяться.

— Небо, подари людям радость, — попросила Земля.

Подумало Небо и велело Солнышку согреть землю, а Дождику хорошенько её полить.

Умытая и согрета Земля вырастила повсюду травы и цветы. Но люди не обратили на это внимания. Они бродили по цветущим лугам, но лица их оставались угрюмыми.

Солнце и Дождик раскинули над Землёй прекрасную Радугу. Люди даже не заметили её.

— Радуга, научи людей радоваться, — попросила Земля.

Задумалась Радуга и превратила семь своих цветов в семь разноцветных ноток. Сплелись семь ноток в весёлую песенку, и полетела песня над землей.

Когда песенка встречала людей, она попадала в их сердца. Люди начали улыбаться и смеяться. Они увидели, как прекрасны цветы. Они услышали, как звонко поют птицы, и сами запели.

С тех пор говорят: «От дождя травы расцветают, от песни душа». А если люди снова грустят, в небе появляется новая радуга, которая превращается в новую песню.